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Απόφαση υπ� αριθμ. 17/2007

Tο  Πρωτοβάθμιο  Πειθαρχικό  Συμβούλιο  της  Ενώσεως  Συντακτών
Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών συνήλθε σήμερα Τρίτη, 17 Ιουλίου
2007 υπό την προεδρία του προέδρου συν. Παναγιώτη Τερζή και με
την παρουσία των τακτικών μελών συν. Ιωάννη Αποστολόπουλου,
Παναγιώτη Μπόσδα, Μανώλη Καραμπατσάκη, Ελένης Ανδριανού, καθώς
και  της  γραμματέως  Μαρίας  Χριστοφοράτου,  προκειμένου  να
εκδώσει απόφαση επί της αυτεπάγγελτης πειθαρχικής δίωξης του
Συμβουλίου κατά του συν. Νίκου Ευαγγελάτου.

Το ΠΠΣ στην 76η συνεδρίασή του της 06.03.07 άσκησε πειθαρχική
δίωξη εναντίον του συν. Νίκου Ευαγγελάτου, για παράβαση του
άρθρου 7, παρ. 1, εδ. α� του Καταστατικού και άρθρου 5, παρ.
γ�  του  Κώδικα  Αρχών  Δεοντολογίας,  επειδή  παρουσιάζει  από
τηλεοράσεως  την  διαφήμιση  της  εταιρείας  �Altec
Communications�,  διαφημίζοντας  υπολογιστές.  Η  εν  λόγω
διαφήμιση έχει προβληθεί προ του δελτίου ειδήσεων του Τ/Σ
�Mega� στις 05.03.07 και καθημερινά από άλλους τηλεοπτικούς
σταθμούς και σε άλλες ημερομηνίες.

Ο  μάρτυρας  του  εγκαλουμένου  (β�  αντιπρόεδρος  του  ΔΣ  της
ΕΣΗΕΑ), συν. Γιώργος Βλαβιανός, κατέθεσε:
«Η ΕΣΗΕΑ έχει το Καταστατικό και τον Κώδικα Δεοντολογίας της
και οι συνάδελφοι ας κρίνουν βάσει των κανονισμών. Έχω δει την
επίμαχη διαφήμιση».

Απολογούμενος ενώπιον του Συμβουλίου ο εγκαλούμενος συν. Νίκος
Ευαγγελάτος ανέφερε:
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«Γνωρίζω  και  σέβομαι  το  Καταστατικό  και  τον  Κώδικα
Δεοντολογίας  της  ΕΣΗΕΑ,  όμως  στο  εδάφιο  της  απαγόρευσης
διαφημίσεων από δημοσιογράφους έχω αντίθετη άποψη. Θεωρώ ότι
πρέπει  να  υπάρχουν  περιορισμοί,  αλλά  όχι  γενικευμένη
απαγόρευση.  Αποδέχθηκα  την  πρόταση  της  διαφήμισης  της
συγκεκριμένης  εταιρείας,  γιατί  θεωρώ  ότι  η  παραγωγή
τεχνολογίας αιχμής από ελληνικά μυαλά είναι πολύ σημαντική για
την οικονομία της χώρας».

Το ΠΠΣ αφού έλαβε υπόψη την μαρτυρική κατάθεση, την απολογία
του εγκαλούμενου, αποφαίνεται ως εξής:

Ο συν. Ν. Ευαγγελάτος παραβίασε το Καταστατικό της ΕΣΗΕΑ και
τον Κώδικα Δεοντολογίας. Η αντίθετη άποψή του στις σχετικές
διατάξεις περί διαφημίσεων, παρότι είναι δικαίωμά του, δεν
μπορεί  να  αποτελέσει  δικαιολογία  για  την  παραβίαση  του
Καταστατικού, το οποίο όπως υποστηρίζει γνωρίζει και σέβεται.

Το ΠΠΣ έλαβε επίσης υπόψη το γεγονός ότι οι διαφημίσεις της
συγκεκριμένης  εταιρείας  είναι  επαναλαμβανόμενες  στον  έντυπο
και  ηλεκτρονικό  Τύπο,  ενώ  παρήχθη  και  πρόσθετο  έντυπο
διαφημιστικό υλικό, με γιγαντοαφίσες κλπ, που αναρτήθηκαν σε
σούπερ  μάρκετ,  καταστήματα  ηλεκτρονικών  ειδών  και  άλλους
χώρους.

Να σημειωθεί ότι ο συν. Ευαγγελάτος κατ� εξακολούθηση έχει
παραβιάσει το Καταστατικό και τον Κώδικα Δεοντολογίας

Αποφασίσθηκε ομόφωνα ότι ο εγκαλούμενος συν. Νίκος Ευαγγελάτος
είναι πειθαρχικά ελεγκτέος κατά το κατηγορητήριο. Ως προς την
ποινή, με ψήφους 3 έναντι 2 επιβάλλει την ποινή της προσωρινής
διαγραφής  16  μηνών  από  τα  μητρώα  της  ΕΣΗΕΑ.  Η  μειοψηφία
πρότεινε την ποινή της προσωρινής διαγραφής 3 μηνών.

Η απόφαση καθαρογράφηκε την Τρίτη, 02.10.07.

Ο πρόεδρος Η γραμματέας

Παναγιώτης Τερζής Μαρία Χριστοφοράτου



 

 


